

扒一下明星还有哪些难戒掉的瘾

购物瘾

购物狂也是“病”，各位网购粉丝是不是经常有“砍手”明志的行动？但是网上打折信息一公布，亲们是不是又不自觉地轻点鼠标，把购物车塞到爆？

娱乐明星也是一样的啊。名媛帕里斯·希尔顿曾用一座古堡，来收藏她的鞋子、包包、墨镜、衣服等装备，尤其是包包瘾大得不能自拔，有媒体推测希尔顿小姐至少有1001个包包，所以她每天换10个包那是很正常的，而且名媛还是香奈儿包包的死忠粉，经常背几个小香出街。另一个明星林赛·罗韩一样因为疯狂购物住进了戒瘾所。



← 帕里斯·希尔顿有一大堆包包。

巧克力瘾

巧克力里有多种刺激神经的物质，其中咖啡因是中枢神经兴奋剂，可以调节情绪，让人有欣快感所以有“爱情灵药”之称。

大S怀孕时，因为老公汪小菲怕她得孕妇糖尿病，禁止她吃甜食，嘴馋的大S不得不私藏巧克力解馋。郑欣宜曾拍泳装广告感到压力山大，狂吃半盒巧克力用来减压。

← 小甜甜布兰妮酷爱喝咖啡。

咖啡瘾

咖啡里自然少不了让人兴奋的咖啡因。

从小学四年级开始就迷恋上咖啡的主持人陈鲁豫，就披露喝咖啡上瘾了，如果早晨起床后，不喝一大杯又浓又黑的咖啡，中午12点一过必头痛欲裂。昔日小甜甜布兰妮是星巴克的常客，街拍十有五六她都端着一杯咖啡，美滋滋喝不停。

性瘾

性瘾是一种强烈的、被迫的性冲动行为，如果这些性冲动得不到满足，就会产生焦虑不安的痛苦感觉，一部《女性瘾者》给各位看客普及了“性瘾者”这一确实确实存在的群体，娱乐圈也不乏其人。

美国影星查理·辛(Charlie Sheen)在今年初传出与A片女星完婚的消息，滑天下之大稽，他睡过5000人的彪悍纪录无人能及，因此轻松夺得多家外媒性瘾明星榜冠军。

老虎·伍兹(Tiger Woods)接连曝光的情妇，让他的性瘾者庐山真面目天下大白，老虎也不得不专程去心理医院“求治疗”。

查理·辛曾以睡过5000人的彪悍纪录荣登“性瘾者”榜首。



→ 章子怡曾经爱上晒太阳，但她注意防晒，不算真正的日瘾者。

日瘾

日瘾是一种因不出太阳而烦躁不安症状，躺在阳光下，脑垂体会分泌出一种叫做“安多芬”的激素，让人产生愉悦之感，于是有些人就沉溺于太阳公公的怀抱而停不下来，但频繁日光浴是会致提前衰老甚至皮肤癌的！

曾有那么一段时间，章子怡爱上了晒太阳，经常以巧克力肌肤示人，她提醒大伙美黑不是暴晒，要防止晒伤。看来她并不算是日瘾者。

不过近些年越来越黑的古天乐好似就有那么点上瘾的意思了，酷爱晒太阳的他还在家里安装了太阳灯，里外晒不停，只因出道时被人笑是小白脸，于是不惜对自己下狠手，不过古小黑也得提防着别真成瘾就不能自拔了。

帝王洁具入驻郑州十六周年大型回馈活动之二：

买帝王洁具，5年内全额返款

60名顾客6月28日、29日购物满一万元以上满三年返50%，满五年再返50%

买洁具不花钱？还是名牌？亲，有这样的好事！这不，在帝王洁具入驻郑州“十六周年庆，感恩大回馈”之际，其推出的感恩大回馈活动，购物满一万5年分期全额返还款。这样的活动可要提前报名哦，仅限60名。

100%大品牌

帝王洁具股份有限公司成立于1994年，是集设计、研发、生产、销售高品质卫浴及配套产品为一体的现代化大型卫浴集团，也是国内历史悠久、极具实力和影响力的亚克力洁具制造商。帝王洁具在国内拥有近千个优质销售网点，构建了完善的销售和服务体系。产品畅销全国并远销美国、

俄罗斯、日本、印尼、埃及、乌克兰、挪威等全球数十个国家，深受国内外客户好评。作为中国标准委员会推荐的《亚克力卫生洁具通用技术要求》标准的主要起草单位，帝王洁具已成为当之无愧的亚克力卫浴的领航者！

媒体监督，让您无忧

本次活动每户仅限一个名额，同时顾客购买洁具产品总额需超过1万元，并携带本人身份证及复印件、房本或购房合同及复印件。即日起，前60名拨打热线的读者，将直享全额分期返款。

此60名幸运顾客作为帝王洁具此次活动免费体验者及口碑传播者，享受五年返现现金活动。例如：某客户此次活动购买

整套洁具花12万元，那么在满三年返50%即6000元，满第五年50%即6000元一次付清。帝王洁具将会在媒体监督以下和顾客签署正规返款合同。

法律法规确保消费者正当权益

随着文化的发展，高等教育的普及，信息的爆炸式传播，消费者的法制意识日益增强，维权能力日益提升。6月28日至29日，消费者参加帝王洁具此次活动。帝王洁具郑州负责人龚总郑重承诺，凡是参与此次活动的消费者，都会签订法定合同，兑现承诺，确保消费者的正当权益。

中原各大权威媒体全程监督

这些年，媒体经常曝出某些建材品

牌在品质、环保、售后服务等方面的问题，迫使某些品牌在强大的舆论压力下做出重大调整。

在一定程度上说，企业合法诚信经营，靠的是媒体舆论监督。这一点，帝王洁具不仅没有回避，还主动邀请中原地区7家主流权威媒体进行监督：郑州晚报、大河报大河家居、河南商报、东方今报、商都家居、新浪家居、搜房家居

赵青

报名时间：即日起至6月27日

报名电话：0371-55558123

13303827658

活动地址：中州大道与郑汴路交叉口
红星美凯龙建材馆一楼B8058